



Недавно российские журналисты попытались определить стереотипы, которые существуют в отношении граждан различных регионов. С этой целью они изучили наиболее распространённые запросы в интернете о жителях областей, республик и краёв нашей страны.

Помимо типичных определений вроде «пермяки – солёные уши», «суровые челябинцы», чукчи, якобы постоянно использующие слово «однако», оказалось немало забавных ярлыков, которые россияне навешивают друг на друга. Например, марийцы «колдуют», самарцы «потеют», ну а саратовцы и вовсе «гордятся канализационными люками». Пензенцы в глазах страны – «толстопятые», рязанцы – «косопузые», архангелогородцы – «трескоеды». Нижегородцы якобы используют в своей речи междометие «чай», а ивановцев будто бы считают «пельменями». Томичи прославились тем, что называют свой областной центр «компьютерной деревней», жители Приморья «быстро говорят», а ханты и манси, оказывается, «не едят грибы».

Не менее интересны мнения народов Северного Кавказа о себе самих. Дагестанцы, как выяснилось, «не любят чеченцев», чеченцы «боятся калмыков», которые «такие агрессивные». Зато ингуши – «такие красивые».